

Экология и нравственность

Экология и нравственность.

- Последствия неразумного отношения к природе
- Повод для оптимизма

Экологическая катастрофа

- В одной из публикаций в журнале «Знание – сила», содержащей размышления о причинах, порождающих экологический кризис, приведён следующий пример: «Несколько десятилетий тому назад подняли целинные земли. Сделали это не задумываясь о роли почвы в биосфере».
- Люди распахивают степь сплошь в то время как можно лишь полосами. Лесопосадки тоже оказались лишними.

Экологическая катастрофа

- Люди уничтожили уникальные сообщества трав, животных, насекомых. В большом количестве исчезли овцы, лошади, коровы. Нет прежнего режима почв. Нет скотоводства. Происходят страшные пыльные бури.

Экологическая катастрофа

- Ухудшение экологической обстановки в данной местности происходит не из-за отсутствия современной техники, а из-за неумелого ведения хозяйства.

Экологическая катастрофа наступает

- Многие люди в отношении с экологией строят свое поведение в соответствии с эгоистическими принципами: <На наш век хватит>, <После нас хоть потоп>.
- Люди, недооценивающие опасность экологического кризиса, говорят: <Ну, в городах вода и воздух, конечно, неважные, а стоит отъехать на пару десятков километров...>.

Экологическая катастрофа

- Биологи и геологи говорят о наступившей беде с конкретными цифрами в руках. Писатели-фантасты изображают будущее человечества: безжизненная, изгаженная, обезображенная земля и человек, превратившийся из властелина в изгоя, вынужденный отыскивать для жизни клочки, оазисы еще не окончательно отравленной планеты

Экологическая катастрофа наступила



Экологическая катастрофа

- Большинство людей, все больше проникаясь чувством ответственности перед грядущим поколением, перед всем живущим на Земле, понимают, что сейчас уже недостаточно произносить пылкие слова в защиту природы.
- В ряде зарубежных стран отдельные группы людей объединились в защиту окружающей среды, образовали партии <зеленых>.

Экологическая катастрофа

- В нашей стране также растёт число тех, кто активно выступает за оздоровление экологической обстановки. В России были многочисленные выступления в защиту озера Байкал, когда люди протестовали против строительства на нем целлюлозно-бумажного комбината.

Экологическая катастрофа

- В результате освоения всё новых земель под сельское хозяйство стали забирать воду из рек Сырдарьи и Амударьи. Реки обмелели, засолилось Аральское море. Начались соляные бури. И тут пришли к мысли о переброске сибирских рек.
- В Приозерске был закрыт мебельный комбинат, приостановлено осуществление проекта переброски рек.

Экологическая катастрофа

- И сегодня каждому из нас стоит задуматься, какие нравственные требования предъявляет сложившаяся экологическая ситуация к людям, какой собственный вклад мы могли бы внести в дело защиты окружающей среды.